

核酸小屋升级“亚运青年V站”

投用首日人气旺

勇救落水者 两名见义勇为积极分子受市区表彰

记者 方远明

本报讯 日前,市区两级见义勇为基金会共同授予蔡梦雨、冯健两人“见义勇为积极分子”称号,表彰他们勇救落水者的光荣事迹。

事情发生在1月17日凌晨,一名醉酒男子不顾他人劝导,从一处10余米高的桥头跳水轻生。当时,巡防队员蔡梦雨、冯健两人正在现场。蔡梦雨见状,立马跳河救人。冬天的河水冰冷刺骨、溪水又深,轻生男子的不配合,让蔡梦雨的救援工作十分艰难。困难时刻,队友冯健也迅速行动起来,他跨越岸边护栏,带着救生设备前来帮忙。在两人的共同努力下,数分钟内就将轻生男子成功营救上岸,因为救援及时,轻生男子并没有受伤迹象。

“当时没想那么多,就一心想救人,作为一名退役军人,再多困难也不怕。”回想起这段救人经历,蔡梦雨一脸坚定。冯健则是第二次救援跳河轻生者,他呼吁大家珍爱生命:“这是我第二次遇到同样的情况了,希望有轻生念头的人多想想自己的家人,没有什么事是过不去的坎。”

为表彰两人的英勇事迹,市、区两级见义勇为基金会走进青山湖社会治理中心,共同认定两人分别为市区两级“见义勇为积极分子”,并为他们颁发了证书、奖牌和奖金。

迎亚运 靓城市 创典范

记者 宣晓云

本报讯 随着杭州亚运氛围越来越浓厚,为更好服务亚运,发挥志愿服务的作用,18日,由闲置核酸采样小屋升级的亚运青年V站在我区正式启用。

下午两点,人民广场附近人流逐渐多了起来。广场西南角,一个“湖山绿”的小屋格外引人注目,吸引市民驻足询问。“我就住在广场附近,平时过来走一走,今天发现这里多了一个服务站,小屋功能很齐全,服务也很暖心。”市民王伟说。

原来,这正是由核酸采样小屋升级的亚运青年V站。湖绿色的外观不仅让人眼前一亮,亚运吉祥物和亚运标语,也营造出浓浓的亚运氛围。

记者了解到,目前,我区四个由核酸小屋改造的亚运青年V站,分别

投放在人民广场、石山亚山地公园、吴越国王陵以及青山湖水上森林,突出“共享”、“惠民”、“志愿”主题,根据不同点位提供特色服务,配有惠民充电宝、爱心伞、轮椅、急救箱、充电宝、口罩等物资,为市民提供问询、免费饮水、残疾人服务、应急救援等志愿服务。此外也准备了亚运青年V站志愿服务英语100句等亚运宣传资料,向市民宣传亚运知识。

投用首日,各个V站里已有多名志愿者参与志愿服务。杭州医学院的学生正在给市民测量血压,国兴集团的志愿者则在旁发放节约用水资源的宣传资料。“可以将课堂上学到的知识,更好服务于社会。”第一次参与亚运青年V站志愿服务的王馨钰表示,希望能有更多机会参与到志愿服务,为亚运会贡献自己的一份力量。

“我们欢迎各级高校志愿者、社会志愿者都能陆续‘上岗’亚运青年V站,为我们的城市增光添彩。”据团区委相关负责人介绍,亚运青年V站是



记者 金凯华 摄

在交通枢纽、广场街区等重点区域设立的青年志愿服务阵地。在杭州亚运会和亚残运会期间,它将承担协助保障城市运行平安和谐、通行有序,为广大市民和国内外嘉宾、游客提供志愿服务的功能。

目前,我区共有22个亚运青年V站建设完成,后续还将在亚运场馆附近投入使用,并根据市民需求增加志愿服务项目。



激情开赛

18日,2023年临安区职工气排球比赛在区体育文化会展中心激情开赛。据了解,本次比赛共有来自全区的28支代表队220名运动员参加。

记者 胡建强 摄

烟花惹祸 家门口的“共享法庭”解纠纷

法庭故事

记者 郑丽飞

本报讯 近日,在河桥镇“共享法庭”里,经过镇村调解员和庭务主任等多方沟通协调,以四方连线的方式,在云端将一起复杂的烟花爆燃案件画上了圆满的句号。

这起烟花爆燃案件发生在2022年大年三十晚,河桥镇七都村村民廖德胜家燃放烟花,燃放后第6发至第280发同时爆炸,导致廖德胜、廖德华等5户农户房屋不同程度损坏,部分家庭成员衣物受损、精神上受到惊吓。据悉,廖德胜家燃放的280发的烟花是湖南某厂

家生产的,由安徽宁国一级和仙霞二级经销商销售。

“前期已经给你评估过了,全部玻璃换一下七百,门窗框加墙砖是三千,大门五百,三个围墙都是两百,总共是四千四。”近日,在河桥镇共享法庭庭务主任张仕军牵头下,河桥共享法庭组织了一次调解,通过共享法庭云端现场连线远在安徽宁国的一级经销商桑某,整个案件审理过程中出现的疑点和难点,现场连线法院法官进行指导,经销商同意本次事故是由产品质量引起的。经过沟通,双方达成协议,廖德华等农户也拿到了受偿款。

“张主任,谢谢你们,这个事情算是处理好了。”现场,廖德华说,原本也是抱着试试看的心态,但是没想到在家

门口,就能把这件事情顺利调解好了。

“这个案件,如果通过诉讼途径,当事人要请律师,可能要进行财产损失鉴定,没个一年时间结不了案。”张仕军介绍,河桥镇共享法庭除了有昌化法院的法官助阵外,还吸纳人民调解员、乡贤、“两代表一委员”、社会调解组织等资源,形成“1名法官+N名庭务主任+N个解纷力量”的“共享法庭”人员架构。此外,还结合镇街各类特色基层治理工作品牌,开展庭审直播、巡回审判、以案说法等活动,增强基层干部群众法治观念和依法办事能力。

小事不出村,大事不出镇,从事发到矛盾纠纷化解,时隔仅一个多月,家门口的“共享法庭”,让人民群众切切实实有了获得感。“对老百姓来说

便利了,村里的一些矛盾纠纷,在家门口就可以解决。”这次调解过程中,河桥镇七都村党总支书记、村委会主任方月军也担起了人民调解员的角色。

他告诉记者,有了“共享法庭”坐镇,村里的矛盾都变少了,村民还可以就近在“共享法庭”内参加调解、开庭、普法宣传等诸多法律事项,非常方便。据了解,2022年,临安全区“共享法庭”共调解成功2870件,调解成功率同比增长69.72%。作为“共享法庭”的发源地,近年来,我区以数字化改革为牵引,加快“共享法庭”迭代升级,打造“共享法庭”协同系统、智慧终端,将指导调解、多元解纷、线上诉讼、普法宣传等司法服务延伸至“最后一公里”。

“小伞”撑起“大收益”

竹林套种赤松茸闯出新的致富路

记者 郭蕾

本报讯 临安是中国竹子之乡,竹产业是临安农村经济的支柱产业和农民收入的重要来源。近年来,随着竹林退化、劳动力成本上升以及产品类型单一化等问题,竹产业正面临转型升级。居住在青山湖街道研口村的蔡苗祥为增加竹林收益,在杭州农科院的指导下开始尝试套种大球盖菇,几个月来成效明显。

走进研口村高家坞蔡苗祥的林地,青青翠竹,碧绿如洗。在这片竹林地里,一朵朵白色菌杆、伞面赤红的蘑菇探出了“小脑袋”,星星点点遍地都是,这就是大球盖菇,又名赤松茸。3月开始,正是大球盖菇的生长旺期,每天清晨天还蒙蒙亮,林农蔡苗祥就会来到林地里来采摘。“我这片大球盖菇有七八分地,一天能采两次,早上已经采了五六十斤了,多的时候,一天能采200斤左右。”蔡苗祥说。

据悉,蔡苗祥从去年9月开始套种大球盖菇,为了既保证菇的产量和质量,又不影响竹笋的生长,蔡苗祥就地取材,选择将竹屑进行搅拌、发酵制成纯天然养料,作为培育大球盖菇的“温床”。由于大球盖菇属中低温型菌类,菌丝生长温度在5℃~36℃,洒下菌棒后,只需要每天洒水,短短一个月,成片的大球盖菇便冒出了头。“从去年9月到现在已经卖了将近两万元。”蔡苗祥乐呵呵地说,大球盖菇营养丰富、味道鲜美,吸引了不少回头客。

首次试种植就取得了较好的成效,这也让蔡苗祥看到了商机。他告诉记者,自己有竹林地160余亩,今后还将拓宽种植范围,进行大球盖菇的轮作套种,让这个遍布林地的“小伞”带来“大收益”。

防火宣传进寺庙 时时念好安全经

通讯员 俞津艺 洪洪洁

本报讯 为进一步加强春季森林防火工作,提高消防安全重点场所的消防意识,最大限度减少火灾事故发生,日前,区委统战部(民宗局)、区应急管理局、区消防救援大队、玲珑街道在东晋寺联合开展了2023年“森林消防宣传月”宣教服务进宗教场所活动。

“灭火器操作四字步骤就是:提、拔、压、喷……”区消防救援大队宣教人员向大家讲解了火灾的基本常识、灭火器与消防栓使用前检查及灭火器的操作要领等内容,并组织参训人员轮流进行油桶灭火、消防水带连接出水的演练,增强了各宗教场所现场处置火情的实战能力。

“要提醒香客进入寺庙烧香祈福注意用火,安全使用庙内的电器。”区应急管理局、消防救援大队工作人员还对东晋寺的消防设施器材、电路线路、森林防火工作等情况进行了安全隐患排查。此外,工作人员还向宗教场所发放消防宣传折页、宣传挂图,让防火意识深植于心。

电力设备检修通知 2023年3月3日

电力服务热线:95598
电监会监督电话:12398

电力设备检修预告

尊敬的电力客户:

根据国网杭州市临安区供电公司生产计划检修安排,定于3月21日~3月31日进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:51234567!

检修日期	时间	检修范围
2023/3/21	8:30—17:30	下城V351线大罗磨石坑配变磨石坑2000线配低电压漏保以后
2023/3/21	8:30—17:30	锦和家园1#变
2023/3/27	8:30—13:00	上甘村[钱家庄2#]公变
2023/3/28	8:10—17:10	柯家村[大唐路]公变
2023/3/29	8:30—17:00	杭州富奥鞋业有限公司,高湾村公变
2023/3/31	8:10—17:30	临安市板桥镇人民政府,杭州景仙养老院服务有限公司,板桥村上板桥公变

浙江临安农村商业银行股份有限公司所属的天目山镇桂芳村等地的5处房地产 拍卖公告

受委托,本公司定于2023年4月7日10时在杭州天目山农村商业银行拍卖行(临安区锦城街道钱王街478号满江红三楼)举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的物:
1.位于临安区天目山镇(原藻溪镇)桂芳村无门牌4(1幢整幢)房地产,不动产权证:浙(2018)临安区不动产权第0021682号,证载出让土地使用权面积425.8㎡,建筑面积578.18㎡,用途:金融保险用地/金融,使用期限:国有建设用地使用权至2044年12月9日止,整体起拍价95.22万元,参拍保证金人民币15万元。
2.位于临安区天目山镇(原藻溪镇)对石村陈家55号宗地红线范围内的房地产,不动产权证:浙(2018)临安区不动产权第0027026号,证载出让土地使用权面积891.2㎡,建筑面积1656.26㎡(其中83.78㎡无产权证),用途:金融保险用地/金融,使用期限:国有建设用地使用权至2044年12月12日止,整体起拍价258.5万元,参拍保证金人民币50万元。
3.位于临安区昌化镇塔山村无门牌3(1幢整幢)房地产,不动产权证:浙(2018)临安区不动产权第0020988号,证载出让土地使用权面积257.3㎡,建筑面积176.92㎡,用途:金融保险用地/金融,使用期限:国有建设用地使用权至2044年12月9日止,整体起拍价35.33万元,参拍保证金人民币5万元。
4.位于临安区昌化镇白牛村下街52号宗地红线范围内的房地产,不动产权证:浙(2018)临安区不动产权第0023155号,证载出让土地使用权面积458.8㎡,建筑面积560.66㎡(其中65㎡无产权证),用途:金融保险用地/金融,使用期限:国有建设用地使用权至2044年12月13日止,整体起拍价87.12万元,参拍保证金人民币15万元。
5.位于临安区於潜镇碧鲁村无门牌3号宗地红线范围内的房地产,不动产权证:浙(2018)临安区不动产权第0020987号,证载划拨土地使用权面积1592.6㎡,建筑面积

- 1325.74㎡(其中170.4㎡无产权证),用途:金融保险用地/金融,使用期限:国有建设用地使用权以产权登记部门确认为准,整体起拍价327.36万元(含应补缴的出让金),参拍保证金人民币50万元。
- 二、拍卖方式:采用增价拍卖方式。
- 三、咨询及展示:自公告之日起接受咨询,勘察标的并提供相关资料,拍卖标的以现场实物展示为准。
- 四、竞买人资格及报名事项:竞买人必须是具有完全民事行为能力自然人、企业法人或其他组织。有意竞买者请于2023年4月6日16时(报名截止时间)前向天目山农村商业银行,开户行:浙江临安农村商业银行股份有限公司营业部,账号:201000327267188,交款人名称与报名名称一致,否则不具备竞买资格。携带有效身份证件及复印件(企业营业执照、法定代表人身份证、公章;代理人须提供授权委托书、身份证明;自然人提供身份证)及保证金交款凭证办理竞买手续,拍卖保证金须在报名截止时间前到账(保证金实行一买一账户,须采用转账方式缴纳,如果以其他方式缴纳则视为无效;保证金如若打错账户,需要在报名截止之前重新打至正确的账户,否则同样视为无效;打错账户的保证金会在三个工作日内退回,否则不具备竞买资格)。
- 注:每个竞买号限只允许一人进入拍卖会会场,入场时必须出示本人身份证并佩戴口罩,否则不得进入会场。
- 五、报名、咨询地址:临安区锦城街道钱王街478号满江红三楼。
- 六、委托人联系方式:13805705672(刘女士)
- 七、拍卖公司联系方式:0571-63715098
17857691389(陈先生)
- 八、报名处联系方式:13588233867(陈女士)

杭州天目山农村商业银行
2023年3月17日